



礼让斑马线 让城市文明更有温度

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王震 通讯员 董海英

当下，威海市全国文明城市创建进入最后冲刺阶段。礼让斑马线作为创建亮点，参与程度高，从公交车、出租车带头礼让，到越来越多私家车自觉加入，礼让斑马线已是威海一道亮丽的风景。

为进一步提升广大驾驶人文明意识、守法意识，养成文明

出行习惯，营造文明礼让、安全有序的交通环境。近期，威海交警联合媒体在几个重要路段、路口，开展机动车不礼让斑马线等违法行为的专项整治行动。

8月21日下午，在威海市骨科医院门口附近的斑马线，交警在半个小时内查处了5名不

礼让行人的司机。据执勤交警介绍，在日常执法过程中，大部分机动车驾驶员能够主动礼让行人，但也有个别机动车不顾斑马线上的行人，缺乏安全意识，强行抢道，导致交通安全隐患。

机动车礼让斑马线行人直接反映着城市文明程度，是对

生命最起码的尊重。开展机动车不礼让斑马线专项治理行动，就是依法保障行人在斑马线上的安全和优先路权。交管部门表示，今后在加大“车让人”宣传力度的同时，将不定期在市区各个重要路口设点，严查机动车不按规定礼让行人的交通违法行为。

中石化威海公司 规划发展蓝图 持续攻坚在路上

威海公司认真贯彻落实省公司工作部署，结合公司“精致威海绿色油站”打造工作，聚焦“三大建设、两大意识”，全力以赴打好市场攻坚战。

以量效双提升为目标，提升核心创效能力。一是算好经营精细账。充分利用市场特点，制定营销政策，鼓励县区公司扩大销量。二是算好薪酬明白账。公司提出“百日攻坚创效，出彩必定有我”口号，对各项活动奖励明确到每升油、每件商品，让员工能直观测算劳动成果。通过易积分返利，极大提高了员工的积极性。三是算好市场营销账。公司依托成品油流通行业协会，进一步维护市场秩序。

加强数字化商业意识培养，不断提升经营质量。一是坚持核心客户理念，通过充值优惠、积分优惠等，开展“四进”等营销工作。二是通过系统大数据筛查，对目标客户进行提取并走访调研，促成继续合作购油，切实取得了数字化商业模式下的利益。

我和学习强国有个约会

“我喜欢学习强国……”伴随着主持人的宣布，威海市乳山市滨海新区第一届“学习强国”大比拼火热展开。举办此次活动旨在指导年轻干部活用宝藏软件“学习强国APP”，确保用活、用实、用好，形成比、学、赶、超的浓厚学习氛围。与会人员纷纷表示将通过不断学习提高自身的思想觉悟，从而改进工作方法，提升工作实效。跟着小编一起跟学习标兵聊一聊，听听他们是如何使用学习强国这款宝藏APP的。

学习标兵：王慧远

“学习强国”的学习项目，都有设定的积分可以积累，积分只是督促自我学习的佐证。通过一年多时间的学习，我逐渐从刚开始的单纯追求积分到现在的自主选择自己所需的视频、文章来细细品味学习。

通过学习强国的学习我还得到了意外之喜：儿子现在逐渐长

大，有了自己的思维模式，学习和生活上时有交流，每当说服不了对方时，我们爷俩儿就“不服来战”，通过学习强国的挑战答题来决胜负，从开始的五局三胜、三局两胜到现在的一局定胜负。我们现在也是从开始的“秒错”到现在的互有胜负，倍感受益良多，且关系日渐融洽。

在工作中学习强国也逐步成为我们的良师益友，就现在开展的疫情防控、精致城市建设等工作，学习强国也能给我们很好的指导和借鉴。党和政府的一些疫情防控举措在学习强国上每日都有及时更新，有利于我们提前做好准备工作。学习强国上推广发布的一些其他地区的城市建设的新颖方法也能给我们很好的借鉴和启示。

学习标兵：杜军

作为一名中国共产党党员，每天登陆“学习强国”学习已经成为

提升自身党性素养的新风尚。“学习强国”平台内容包罗万象，“每日金句”能够让我们不忘初心，砥砺前行；“试听学习”能够让我们每天利用碎片化的时间了解国家大事、时事新闻，充实自己，开阔视野；“挑战答题”能够激发我们的学习激情、更新我们的知识储备，提升自我，突破自我。

学习标兵：宋萍

“学习强国”全面呈现了习近平总书记关于改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军重要思想，具有很高的综合性和服务性。

我通过“学习强国”中的时政新热点，拓宽了眼界、丰富了精神、强化了政治理论，使得个人自身能力建设水平大幅度提升。

“学习强国”中的“每日一言”“每日一曲”等学习栏目，我每天都集约工作之余的碎片时间去读，就

是每天这一言一曲使我文学功底得以加深，更是加深了我自己对中国传统文化的浓厚兴趣，还有“学习强国”中的专题考试和答题活动，这对于刚工作的我来说是学习的过程，对存在的不扎实、不理解、不明白等问题进行查漏补缺，检验自己的工作学习所得。

我们社区的其他工作人员每天都在学习学习强国，每天我们每个人都会记录学习强国的分数，同事之间都比一比谁学的分数多？谁学的分数少？在同事之间形成一种“你追我赶”的学习风气，真正让“崇尚学习”成为观海苑社区特别学习活动。

吾生也有涯，而学无涯。学习是陪伴我们一生的事业，用好学习强国这个宝藏软件，我们的学习变得更加轻松有趣。打开学习强国，让我们一起开启学习之旅。

(徐园园 张学青)

LONGFOR¹ 龙湖 | 泉乐坊 SPRING TOWN

龙湖·春江彼岸

Chunjiangland

首付8万起 抢住龙湖准现房

CHUNJIANG CENTRAL

建面约 89-95m² 全明三居 建面约 105-125m² 商圈洋房



0631 591 8888